



核心报道

亚青时间

天气

亚青会期间 不会像现在这么热

现在比较一致的预报意见是,13日以后,这一波高温的强度和范围会变小。也就是说,动不动超40℃的高温,不大会再出现了。

南京市气象台副台长姜有山说,13日开始南京高温将有所缓解,14开始最高温有望降至35℃左右,但不排除包括亚青会期间仍出现高温的可能。

现代快报记者 刘伟伟

主要场馆天气预报 每小时更新一次

南京气象台将为亚青会9个主要室外比赛场馆提供精细到每小时的天气预报,并推出手机客户端“亚青气象”。

此外,中国气象局还调用两颗风云气象卫星锁定南京,每6分钟更新一次南京及周边上空的卫星云图,配合地面上的气象雷达,及时做出可能影响赛事的临近预报。

亚青会开幕前,“亚青气象”手机客户端将上线,这个客户端采用手绘3D地图,动态展示亚青会的各个场馆。比如,市民想去五台山体育馆,只要点开地图,找到五台山就能看到场馆的所有赛事安排,再点击其中一项赛事,就能看到赛事时间、气温、风向、湿度等内容。

实习生 彭敏

现代快报记者 刘伟伟

环境

每天一个“玄武湖” 长江水冲洗外秦淮

为了保障亚青会期间的水环境,南京水利部门抽引长江水,让外秦淮河水体更活。10天下来,外秦淮水质已达标景观水质标准。

此次调水路线共40.5公里,从秦淮新河泵站抽引长江水,经秦淮新河、秦淮河东山下干流,再通过武定门节制闸调控,最后由三汊河口闸,回到长江。

自7月29日秦淮新河泵站开机引水以来,每天抽引长江水量约500万方,相当于一个玄武湖的水量。在外秦淮水质稳定后,每日抽水量会在300万方左右。此外,如果检测到河水污染等突发情况,将会启动紧急预案。

实习生 林雯 通讯员 陶明生

现代快报记者 赵丹丹

票务

35个代售点可买门票

第二届亚洲青年运动会门票已于2013年7月6日公开发售,为方便广大市民购票,组委会在南京市设有35个代售点,详情可登录亚青会官方票务网站(<http://tickets.nanjing2013.org/>)查询,也可直接在网上订购,咨询电话4000-025-816。

现代快报记者 鹿伟

昨晚,首个到南京参加亚青比赛的科威特代表团从广州飞抵南京禄口国际机场,随后入住位于南工大浦口校区的运动员村。

现代快报记者 毛丽萍

首个代表团来了

他们是科威特男足,第一次来南京很兴奋



科威特国家少年足球队小球员 现代快报记者 顾炜 摄

本次来宁的科威特代表团一共有23人,全部来自科威特男足。按原计划,科威特代表团乘坐的航班定于昨天18:10起飞,20:15抵达南京。不过由于航班晚点,比原计划推迟了1小时37分钟才起飞,到达南京时,已经是21:34。虽然飞了二十多小时,但球员们并未显得特别疲惫。“有点兴奋!”一位头发卷卷的13岁球员四处张望着。

队员们一脸稚嫩,同行的科威特男足领队告诉现代快报记者,这是他们的国家少年队,最小的13岁,最大的也只有17岁,他们

是第一次来南京。“我们来得比较早,接下来每天上下午都要训练,不过,我们会留出几天玩玩南京的著名景点。”领队说,他们这次为夺冠而来,与韩国分在一组,也没什么畏惧,“我们希望每个参加比赛的竞争者都能表现出色。”

昨天,除了科威特代表团到了外,澳大利亚、缅甸等国官员也陆续抵达。接下来,这次来宁的国外运动员及官员、工作人员将陆续到达,8月14日左右将迎来入境高峰,每天抵宁人数预计近千人。

开幕式首次彩排 八成演员是南京中学生 点火方式仍是谜

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 施宣)在距离第二届亚洲青年运动会开幕倒计时还有八天之际,以“让梦想起飞”为主题的南京亚青会开幕式首次彩排精彩亮相。整场彩排引人入胜,但是主火炬塔、开幕式火炬手和点火方式依然是没有公开的机密。

明城墙一样的斜坡式背景墙,似船似桥又似江面的雪橇形舞台,激情绽放的青少年舞者,绚丽华美的声光电动漫,将金陵与世界、历史与未来、青年与希望巧妙结合,呈现出亦真亦幻的多维空间和恢弘气势。

这场开幕式表演突破了此类大型赛事开幕式的很多惯例,没有明星,不请大腕儿,全部由江苏本地的青年主创团队进行创意和实施,80%的演员是南京本地的中学生。主创团队创造性地运用声光影的组合、

线上线下的互动和年轻演员们的全情投入,营造出无拘无束的想象时空和美轮美奂的视野,很好地体现了南京亚青会“简约不简单,精炼更精彩”的办赛理念,只用以往此类大型赛事开幕式演出不到十分之一的预算,营造出一个独具匠心的青春嘉年华。

本次开幕式彩排历时90分钟,在以春、夏、秋、冬四季为主题的开幕表演之后,是按照亚奥理事会章程规定执行的入场、升旗、致辞和宣誓等仪式。虽然还有秘密没有完全呈现,但作为南京第一次举办的国际性综合赛事的开幕式,其青春、热烈、欢快而又不失庄重的气质已经呼之欲出。

再经过11日和13日的两场彩排,南京亚青会开幕式将在8月16日20:00向全亚洲正式亮相。

亚青村预开村 昨晚迎来首批客人入住

快报讯(通讯员 施宣 记者 鹿伟)昨天是亚青会运动员村预开村的日子。记者从运动员村了解到,截至当晚,共有伊拉克、中国、伊朗、科威特、日本等5个代表团召开了注册会议。

当晚,亚青会运动员村居住区还迎来了第一批客人,包括首个抵宁的代表团运动员、已经召开注册会议的代表团官员和部分临时入住人员。

目前,

运动员村内餐饮、交通、安保、医疗卫生等赛时服务保障部门已全部到位,进入赛时正式运转。在随后的十几天时间里,运动员村作为代表团注册会议、欢迎仪式、团长会议和主要文化教育活动的举办地,将为来自45个国家和地区的约3800名运动员和随队官员提供住宿、餐饮、文化、体育等相关服务,确保运动员以最佳的状态投入到亚青赛事之中。



观赛

室外比赛避开暴晒时段 遮阳伞遮阳帽免费借

亚青会即将开赛,一些露天的体育项目,为运动员和观众避暑有啥高招?

必要时,调整比赛时间

南京亚青会的比赛项目中,像田径、足球、高尔夫球等都是室外比赛。

碰到高温,这些赛事怎么办?昨天,组委会相关负责人透露,他们在制定竞赛日程时,就参考了南京过去10年的气象资料,“室外比赛都安排在上午和下午气温较低的时段,避开上午11点到下午3点的高温时段。如果天气不适合室外比赛,我们还可与亚奥理事会协商,按竞赛日程变更调整时间。”

观众可免费借用遮阳伞和遮阳帽

除了关注运动员,亚青会对观众避暑也相当重视。

“各个场馆投放了大量的遮阳伞和遮阳帽,观众可以免费借用。部分场馆,如青奥体育公园橄榄球场馆还增设了临时遮阳棚。”组委会工作人员透露,各个场馆还设置了多个售卖点,出售饮料、防晒用品等,以满足观众需求。此外,每个场馆都设立了医疗点,有专职医护人员待命,救护车可及时将病人送至12家医疗机构,亚青会官方医院——鼓楼医院和市第一医院目前已准备就绪。

另外,在安检、观众服务等方面为老年人、未成年人、残疾人提供一定的便利,以缩短安检时间。

高尔夫球场备冰块

在这些户外比赛中,高尔夫球比较特殊,不可能全部安排在下午比赛。昨天,南京钟山国际高尔夫俱乐部新闻发言人周雯透露,他们除了准备一些仁丹等常用的降暑药品外,正在准备冰块。目前,初定每天至少要提供冰块600斤,“除了运动员外,球童、志愿者和工作人员也需要用。”

现代快报记者 毛丽萍

物价

秦淮小吃价格如何?
怎么快捷到达比赛场馆?

“价格五环” 教你玩转南京

昨天,南京市物价局启动“价格五环、服务亚青”活动,针对衣食住行玩这五个方面,每天采集与亚青相关的重要商品和服务价格,通过物价部门的官方微博、网站等对外公布。

“价格五环”指的是“购物环”、“餐饮环”、“住宿环”、“停车环”、“娱乐环”,每一环都代表着物价部门要采集的相关商品、服务的信息。从昨天开始到亚青会闭幕,每天会有工作人员将采集到的价格发送到物价部门,同时在南京市物价局官方微博“@南京价格监测”以及南京市物价局“价格信息网”上实时传递。

通讯员 宁价
现代快报记者 张瑜